Щорічно, в четверту суботу листопада, в Україні вшановують пам’ять жертв Голодомору 1932–1933 років і масових штучних голодоморів 1921–1923 і 1946–1947 років. Найбільш трагічним з них виявився голод 1932-1933 років, що організувала радянська влада з метою придушення українського національно-визвольного руху і фізичного знищення частини українських селян. 
Українська нація мала тоді величезний культурно-історичний спадок, власні славетні традиції державотворення, досвід національно-визвольної боротьби. Широкі кола інтелектуалів та економічно самостійне селянство не сприймали політики комуністичного керівництва. Тому за мету було поставлено знищення українців як політичної нації, що могла поставити питання про створення незалежної держави. Для досягнення цієї мети був обраний жахливий інструмент – вбивство голодом. 
	У "Юному читачі" на відзначення цих трагічних подій була організована година-спомин "Пам’ятай про голодомор. Зупини геноцид". Дітей ознайомили  з трагічними подіями української історії, зокрема і з фактами Голодомору безпосередньо в нашому краї, згадали про жахи голоду 1932-33 років, про загибель мільйонів людей, про трагізм, який ховається за словом "голодомор". Учасникам заходу було запропоновано переглянути віртуальну виставку "Трагедія незнищеної волі", на якій були представлені архівні документи, ілюстровані матеріали та спогади очевидців тієї страшної трагедії. 
Наприкінці заходу присутні вшанували пам’ять померлих хвилиною мовчання.

