Архітектура
А чи знаєте ви, що називають кам'яним літописом історії? Правильно, архітектуру. Це – будівельне мистецтво, вид творчості, що формує середовище життя людини за законами краси. Але воно знаходиться у безпосередньому зв'язку з розвитком науки, бо зведення архітектурних споруд розпочинається з технічного етапу проєктування – виконання необхідних розрахунків і креслень. 
Вся історія розвитку людського суспільства відбивалася в пам'ятках архітектури. Вони несуть унікальну інформацію про життя людей в минулі історичні епохи. Перші свідчення про мистецтво архітектури доходять до нас з глибини століть і бере початок у давніх культурах Месопотамії, Єгипту, Індії, Китаю. Майже всі споруди цих країн: піраміди, храми, зикурати, палаци – були збудовані для того, щоб славити могутність богів та правителів, і вражали своєю величністю та масштабністю. До виняткових споруд належить Велика Китайська стіна довжиною 5 тис. км, збудована у ІІІ ст. до н. е. Новий етап у розвитку архітектурного мистецтва, пов'язаний з культурою Стародавніх Греції та Риму, увійшов в історію як початок «авторської архітектури». Акрополь з його головним храмом – Парфеноном, Колізей, Пантеон, тріумфальні арки відбивали ідею могутності цих країн. В епоху середньовіччя зодчество стає провідним видом мистецтва і у XII ст. виникає готичний стиль. Його яскравим взірцем вважається Реймський собор у Франції. Цікаві пошуки, що відбуваються на зламі XVII–XVIII ст., зумовили появу кількох напрямків, серед яких найпоказовішими є бароко, рококо та класицизм. Палац Шенбрунн (Австрія), Чернінський палац (Чехія),  палац Орьєнте (Іспанія) характеризують ці стилі. Процеси, що відбуваються в архітектурі наприкінці XIX-XX ст., свідчать, що розвиток цього виду мистецтва безпосередньо пов'язаний з науково-технічним прогресом. Винахід залізобетону та його різновидів, залучення алюмінієвих і пластикових конструкцій привели до виникнення модерну, функціоналізму та конструктивізму, яскравим взірцем яких стає феномен американських хмарочосів.
Архітектура України має багатовікову історію та втілює в собі різноманітність стилів. Від давніх античних будівель до культових споруд, від розкішних замків на заході України до конструктивістських будинків – вона завжди відображала складну історію країни, її культурні та національні особливості. Сучасна українська архітектура асоціюється з Центром імені Митрополита Андрея Шептицького у Львові, театром на Подолі в Києві, Черкаським обласним краєзнавчим музеєм, архітектурним комплексом «Крутогірний» у Дніпрі, Регіональним центром надання послуг в Харкові  та іншими спорудами.
    Хочете познайомитися з мистецтвом архітектури та її стилями,  впізнавати архітектурні споруди й називати їх?  А,може, хочете навчитися креслити, як справжній архітектор? Тоді ми чекаємо на вас у бібліотеці «Юний читач»! Маємо цікаві ілюстровані книги з цієї теми. 
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