А чи знаєте ви, що мільйони людей у всьому світі щодня користуються послугами таксі? Та чи знаєте ви, чому воно так називається? Чи є в нього предки? Чи відомо вам, скільки років цьому виду транспорту?
Відомо, що перші таксі з’явилися в Стародавньому Римі. Жителі Вічного Міста кріпили до воза спеціальний ящик із двома шестернями – це був «таксометр». Через кожну милю отвори на шестернях збігалися, і тоді всередину ящика падали камінчики. Таким чином, оплата здійснювалася відповідно до кількості камінчиків, що впали в ящик. Однак із падінням Римської імперії всі її винаходи загубилися. Таксометр теж не став винятком – про нього забули аж до XVII століття.

1639 рік можна назвати роком повторного народження таксі. І на першість тут претендують дві країни – Англія і Франція. В Англії таксі виглядало як звичайний віз, запряжений кіньми. Послуги перевезення могли надавати тільки ті кучери, які отримали спеціальну ліцензію. А у Франції в той самий рік в одному невеликому місті (ймовірно, то було місто Мо, де, як кажуть, оселився святий Фіакр) було організовано групу кінних екіпажів, яка здійснювала перевезення людей за певну плату. Такі таксі називалися «фіакрами».
Змінювався час, і таксі теж змінювало свій вигляд: від возів воно еволюціонувало до свого сучасного стану. Сучасне таксі – це комфорт та швидкість. А відколи в службах таксі почали з’являтися мобільні застосунки, то викликати машину стало ще й простіше.
А тепер трохи цікавинок про таксі:

· вважається, що сучасні таксисти з’явилися вперше в столиці Великобританії 22 березня 1907 року – саме цю дату обрали для святкування Міжнародного дня таксиста. Але, згідно з іншими відомостями, в Лондоні були помічені перші в світі таксі ще в 1903 році.

· У 1914 році, коли німецькі війська прорвали оборону Франції і рушили на Париж, необхідно було висунути їм назустріч резервні війська, однак транспортних засобів не вистачало. Тоді було прийнято рішення мобілізувати службу таксі, завдяки чому всього за одну ніч 1200 таксистів змогли доставити 6,5 тисяч солдатів на кордон. В результаті війська противника були зупинені, а в народі з’явилось прислів’я – «Гуси врятували Рим, а Париж врятували таксі».

· Найчисленніший таксопарк – у столиці Мексики. Він налічує близько 60000 автомобілів і вважається найбільшим у світі. Але не думайте, що це робить замовлення таксі в Мехіко більш простим – у місті понад 8 млн жителів!

· У 2012 році компанія Uber запустила свій сервіс замовлення таксі через мобільний додаток, що змінило ринок пасажирських перевезень.

А ви знаєте, чому на таксі є «шашечки»? Які з найвідоміших служб таксі ви знаєте? Скажіть, якби у вас була можливість на кілька годин потрапити в минуле, чи скористалися б ви послугою давнього «таксі»?

А якщо вам закортить дізнатися більше про автомобілі взагалі і таксі зокрема, то приходьте до бібліотеки «Юний читач», і ми із задоволенням запропонуємо книги з різними цікавинками!
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