Горобець – на все удалець
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А чи знаєте ви, якого птаха, що живе поруч з нами, можна назвати найрозумнішим? Нізащо не здогадаєтеся! Це горобець, бо важить він близько 30 грамів, а його мозок – 1 грам, тобто 3,3% від маси тіла. Цей маленький птах є символом веселощів, любові до життя, ентузіазму та енергійності. А ще горобець вважається символом вірності та відданості. Пов'язано це з тим, що ці пташки подорожують на великі відстані і при цьому завжди повертаються додому.
Горобець – один з найпоширеніших птахів як в Україні, так і в інших країнах. Цих спритних пташок можна побачити повсюди. Недаремно їх відносять до синатропних видів, тобто таких, що постійно мешкають поряд з людьми. Багато хто сприймає їх як безтурботних стрибунів, які цілими днями цвірінькають і купаються в калюжах. Але вони є головними винищувачами гусені, жучків та інших ворогів рослин. У великих містах, де мало комахоїдних птахів, користь від горобців особливо велика. 
Цікаві факти про горобців, про які мало хто знає:
· горобці зазвичай літають на швидкості 38 км/год, але переляканий горобець може розігнатися до 50 км/год! Через кожні 15 хвилин польоту вони зупиняються, щоб відпочити;
· під час небезпеки, рятуючись від хижаків, ці маленькі пернаті можуть дуже швидко плавати;
· вони люблять приймати пісочні ванни. Птахи повністю занурюються в пісок і чистять своє пір'я від паразитів;
· хоча розміри горобця зовсім маленькі, в його шиї вдвічі більше хребців, ніж у жирафа;
· горобці – однолюби. Вони створюють сім'ю раз і на все життя. За будівництво гнізда відповідальні самці. Це дуже плодовиті пташки. За кілька літніх місяців вони можуть дати по 2-3 виводки пташенят;
· температура тіла горобця – 41-42 градуси за Цельсієм;
· вони бояться блискучих смужок і чомусь не люблять синій колір;
· до 1860 року в США не було горобців, їх завезли з Великої Британії до Бостона, щоб пташки знищили гусінь, яка поїдала листя дерев. Нині у Бостоні є навіть пам'ятник горобцю.
Хочете більше дізнатися про цього маленького непосидючого птаха? Маємо багато гарних ілюстрованих книг про птахів. Чекаємо у бібліотеці!
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