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А чи знаєте ви, що найулюбленіші ваші, а також дуже-дуже багатьох інших людей штани, майже до середини ХХ століття мали різну назву, а найчастіше просто називались – "спецодяг"?  Так, так, ми говоримо про джинси! 
А коли та як вони стали такими надзвичайно популярними та модними? Спробуємо дізнатися! Історія приведе нас в місто Генуя,що на території сучасної Італії, де ще півтисячі років тому з тканини, яку можна назвати прообразом джинсової, шили зручний та зносостійкий одяг для мореплавців. Саме звідти в кінці XIX століття везли тканину в інші країни. На тюках ставили штамп місця відправлення –  "Genes".  Однак американці читали це слово на свій лад – "Jeans" із звичною для нас вимовою – "джинс". Спочатку так називали саму тканину, а потім вже й штани, зроблені з неї.  Схожа історія і з словом  "denim" (денім) – тканиною для джинсів, яку стали використовувати пізніше. ЇЇ виробляли  у французькому місті Нім і дослівно "денім" означає "з Німа".
А от власне історія джинсів розпочалася, коли 24-річний емігрант з Баварії Леві Стросс у 1853 році заснував у Сан-Франциско майстерню з пошиву штанів – фірму "Levi Strauss & Co", (до речі, й досі найбільш відомий у світі виробник джинсів носить його ім'я – "levi's"). Перші джинси Леві Стросс пошив після того, як один із золотошукачів поскаржився йому, що золото знайти значно легше, ніж пару міцних та зручних штанів. Ці перші штани-джинси нагадували комбінезон і були скроєні з коричневої тканини, призначеної для наметів та тентів. Коштували  вони 1 долар 46 центів. Спочатку джинси носили золотошукачі, ковбої, фермери, будівельники, солдати американської армії. Довгий час вони вважалися одягом для сільських жителів, аж поки не стали популярними серед голлівудських зірок вестернів. Це сприяло їх поширенню як модного одягу. До 1960-х років джинси вважалися символом молодіжного бунтарства, свободи та незалежності. Їх носили  хіпі, панки, рокери. А в багатьох школах США вони навіть були заборонені. 
Але незабаром джинси, завдяки своїй універсальності, зручності та практичності, здобувають  широке визнання і стають не лише повсякденним одягом, а й символом високої моди, втіленням фантазій наймодніших дизайнерів світу. Всього в світі до наших днів вироблено близько 120 мільярдів пар одних лише класичних синіх джинсів, і кожен день виготовляються сотні тисяч нових. І це не рахуючи всіх інших фасонів і кольорів. Нині важко уявити світ, в якому немає джинсів! 
Чому офіційним днем народження джинсів вважається 20 травня 1873 року? Як виглядає та коли з’явився на джинсах знаменитий шкіряний лейбл "Levi’s"? Чи правда, що раніше основний барвник для деніму кольору індиго виготовлявся з попелу?  Коли  з’явилися перші жіночі джинси? А що таке "моми", "скіні", "кльош", "банани", "карго", "колоти", "труби"? Як все ж таки правильно підібрати зручні джинси за типом фігури? Які з них підходять на кожен день, а які можна одягти і на свято? А пам'ятник джинсам є? Про все це дізнаєтесь в книгах та журналах з фонду бібліотеки "Юний читач". Тож, до зустрічі!
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