Чи знаєте ви, що українська ніч ніколи не буває тихою? Так-так, в ній завжди хтось ходить, шарудить, щось там падає… Чи задавались ви питанням: а що воно там відбувається? І чи точно хотілось вам знати відповідь на нього? 
Споконвіку у світі існують добро і зло, світло й темрява, щастя й горе. Ця роздвоєність не давала спокою людям, вони були впевнені – є якісь сили, що відповідають за все на світі. Так і з’являлися оповідки про чортів і русалок, про потерчат і мавок, про домовиків і відьом. 
Тож давайте хоч одним оком зазирнемо в той незвіданий світ. 
Уявіть: ніч, в домі тиша. І раптом чути чиїсь кроки. Або стукіт. Страшно. Але не треба лякатися: то Домовик, давній охоронець української хати, порядкує. Характер домашнього духа залежить від господарів оселі. Якщо мешканці постійно сваряться між собою, а в хаті панує безлад, то домовик стає злим і лише капостить. А коли в родині лад, то й домовий допомагає створювати затишок, може пригледіти за малою дитинкою, і здатен захистити від злих чар. Від кого ж може захистити цей невеличкий чоловічок? Наприклад, від відьомських штучок. 
Яка вона – Відьма? Що вона вміє? Чи є захист від її впливу? Не завжди ця жіночка страшна на вигляд, іноді вона досить-таки приваблива. Відьма може ніяк не проявляти себе в житті громади, але якщо ви бодай чимось образили її, то повинні бути готовим до всього. Наприклад, у вашої корівки може зненацька пропасти молоко, або саме на вашому полі знайдеться «закрут» – хитро закручене колосся, яким відьма дає зрозуміти, що вона кидає вам виклик. Якщо ж ця капосна жінка хоче насолити вам ще дужче, то вона може покликати на допомогу Чорта.
 Чорт дуууже любить позбиткуватися з людини. В кого лише він не перевтілюється, аби дошкулити! А ще буває так, що чорт ніби робить добро, та все це тільки з метою досягнення ще більшого зла. Чорт не може не робити злих справ, на відміну від інших духів, наприклад, Лісовика. До речі, Чорт іноді любить свою жертву направити до лісу, в надії, що лісові духи ще більш познущаються над нещасним. 
Зелене царство лісу заворожує, кличе до себе... І без хазяїна тут ніяк не обійтися. Лісовик – господар лісового простору, його дух-оборонець. Характер його крутий, він може як обдарувати, так і покарати. Та якщо ви прийшли до лісу з добрими намірами, то можна нічого не боятися. А було таке, ніби якась тінь проминула між деревами? Скоріш за все, то Мавка. Головне при зустрічі з нею – зберігати спокій та витримку і не піддаватися на її чари. А ще було б добре, якби у вас знайшовся невеличкий подарунок для лісової діви, тоді вам точно вдасться уникнути неприємностей, бо Мавка – дівчина чарівна, але примхлива і навіть підступна. 
І запам’ятайте: якщо ви йдете полем, і здається, щось йде позаду вас – вам не здається. Ні в якому разу не зупиняйтеся та не озирайтеся, і воно вас не наздожене. 
А які ще чарівні істоти українського міфу вам відомі? Чи знаєте ви, що вони люблять? А як від них (при нагоді) уберегтися? А ви зустрічали когось з них? 
Якщо ж вас, дорогі наші читачі, зацікавив світ чарівних духів, то приходьте до бібліотеки «Юний читач», де можна почитати про них.
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