Інфознайко

А чи знаєте ви, який вид транспорту найбезпечніший у світі? Це поїзд і взагалі залізничний транспорт. 

Коли ж з’явилися паровоз і залізні рейки? Хто їх винайшов?

У 1804 році британський інженер Річард Тревітік створив локомотив, що використовував, як двигун, парову машину. Англійський інженер Джордж Стефенсон реалізував ідею кількох поколінь механіків – поставив на рейки великий винахід Тревітіка. Найпершим локомотивом, на який згодом стали схожі всі наступні паротяги, став локомотив «Ракета», збудований Стефенсоном. Важливим проривом стало будівництво залізничної лінії Стоктон–Дарлінгтон у 1825 році, де цей локомотив здійснив успішні перевезення.

Завдяки паровозу з'явився залізничний транспорт. У другій половині XIX ст. залізничні мережі активно поширювалися по всьому світу, особливо в Європі та Північній Америці. Залізниця забезпечувала швидке перевезення людей, пошти та вантажів, що сприяло індустріалізації. Вона виконувала основний обсяг перевезень у XIX і першій половині XX століття. Паровози були переважним видом тяги на залізницях до 1960-х років ХХ ст., коли їм на зміну прийшли ощадніші типи локомотивів – тепловози й електровози. У тому ж XX ст. почалася електрифікація залізниць, що зробило їх більш екологічними та економічно ефективними.

Сьогодні залізничний транспорт залишається ключовим видом транспорту в багатьох країнах. Високошвидкісні потяги, такі як японські сінкансени або європейські TGV, стали символами сучасного розвитку залізниць.

А коли залізниця вперше з’явилася в Україні? Першу залізничну лінію на території сучасної України відкрили в 1861 році між Львовом і Перемишлем, що на той час належали до Австро-Угорської імперії. Перші рейси поїздів Галичина зустрічала з гучними музиками. А у 1865 році запрацювала залізнична лінія Одеса – Балта, довжиною 213 кілометрів. Це сприяло експорту сільськогосподарської продукції через порти Чорного моря. 

Сучасний залізничний транспорт України майже на 40% електрифікований. У 2020-х роках розпочалася реалізація проєктів інтеграції української залізниці до європейської мережі.

Який поїзд найшвидший у світі? Які країни мають швидкісне залізничне сполучення? Як працює потяг на магнітній подушці? Яка країна є лідером за протяжністю залізниць? Чи існують вагони-пам’ятники? На ці запитання ви знайдете відповіді, якщо завітаєте до нашої бібліотеки.
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